2024/25/1 félévben az oktatoi
munka hallgatoi véleményezése

DRHE

intézményben



2024/25/1 félév intézményi atlag



1. A tantargyat és az oktato dérait masoknak is ajanlanam? (Intézményi:
470 db kérdoiv, kérdés atlag: 4,61, ossz atlag: 4,68)

(0) nincs informaciom (1) nem (2) nem nagyon
0% 2% 29%

(3) Osszességében igen
7%

A
(5) igen, fenntartdsok

nélkul
78%



2. Az oktato a feladatait megfelel6en latja el(6rak, szamonkérés, Neptun)?

7”7 7

(Intézményi: 470 db kérddiv, kérdés atlag: 4,7, ossz atlag: 4,68)

(1) nem megfelelGen (2) éppen elfogadhatéan
1% 2%

\

(0) nincs informaciom
0% —

| __ ————

(3) elfogadhatdan
4%

(4) megfelel6en
11%

(5) teljes mértékben
megfelelben
82%



3. Az oktato el6adasmaodja figyelemfelkeltd, érdekes? (Intézményi: 470 db
kérddiv, kérdés atlag: 4,55, 6ssz atlag: 4,68)

(0) nincs informacidom | (1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem
0% 2% 4%

— e —

(3) altaldban igen
9%

l (4) csaknem mindig igen

9%

A
(5) mindig igen
76%



4. Az oktato el6adasmaodja logikus, rendszerezett, orai kovethetbek és jol

7”7 7

jegyzetelhet6ek? (Intézményi: 470 db kérddiv, kérdés atlag: 4,61, 6ssz
atlag: 4,68)

(0) nincs informaciém (1) egyaltalan nem
1% 2%

-’

(2) hol igen, hol nem
4%

\ (3) altaldaban igen
4%

‘ (4) csaknem mindig igen
10%

(5) mindig igen
79%



5. Az oktato kovetelményeit el6re, egyértelmlien megadja? (Intézményi:
470 db kérdoiv, kérdés atlag: 4,76, ossz atlag: 4,68)

(0) nincs informaciom | (1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem
1% 1% 29,

e

(3) altalaban igen
3%

(4) csaknem mindig igen
7%

(5) mindig igen
86%



77 7

6. Az oktato orait pontosan megtartja? (Intézményi: 470 db kérdaiyv,
kérdés atlag: 4,78, 6ssz atlag: 4,68)

(0) nincs informaciom (1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem
0% 1% 2%

H

) dltaldban igen

3%
\csaknem mindig igen

5%

(5) mindig igen
89%



77 7

7. Az oktato etikusan banik a hallgatékkal? (Intézményi: 470 db kérddiy,
kérdés atlag: 4,85, 6ssz atlag: 4,68)

(1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem

(o)
(0) nincs informaciom 1% -~ 1%

1% (3) altaldban igen
N

(4) csaknem mindig igen
3%

(5) mindig igen
91%



77 7

8. A szamonkeérés korrekt, kovetkezetes? (Intézményi: 470 db kérddiyv,
kérdés atlag: 4,81, 6ssz atlag: 4,68)

(0) nincs informaciom | (1) egyaltalan nem 2)
5% 1%

dVH]%

(3) altalaban igen
2%

—————
(4) csaknem mindig igen
6%

hol igen, hol nem

(5) mindig igen
85%



O. Az 6rak segitik a kiadott tananyag elsajatitasat? (Intézményi: 470 db
kérddiv, kérdés atlag: 4,64, 6ssz atlag: 4,68)

(0) nincs informaciom (1) nem segitik 2)
1% 2%

2) kis mertekben segitik

\ ) O0sszességében segitik
5%

4) nagyban segitik
6%

———e
'

(5) teljes mértékben
segitik
82%



77 7

10. A kurzus problémamegoldasra serkent? (Intézményi: 470 db kérddiyv,
kérdés atlag: 4,62, 6ssz atlag: 4,68)

(0) nincs informaciom (1) egyaltalan nem
L-—'

(3) altalaban igen
‘ 6%
' (4) csaknem mindig igen

7%

(2) hol igen, hol nem
3%

(5) mindig igen
78%



77 7

11. Az 6rak hangulata élményszerd? (Intézményi: 470 db kérddbiv, kérdés

atlag: 4,53, ossz atlag: 4,68)
(0) nincs informaciom (1) egyaltalan nem
0% 3%

(2) hol igen, hol nem
4%

(3) altaldaban igen
7%

l (4) csaknem mindig igen

10%

(5) mindig igen
76%



